

ПРЕМЬЕРА СОСТОЯЛАСЬ В СОВХОЗЕ

Вчера вечером перед клубом совхоза "Большевики" Ломоносовского района остановился вместительный автобус.

- Вот и артисты приехали, - слышались вокруг голоса собравшихся.

Декорации в клубе были установлены заранее. А много ли времени нужно артистам на грим и переодевание? И вот занавес раздвинулся. Перед зрителями начали свою жизнь герои новой комедии А.Софронова "Стряпуха". Это была премьера Ленинградского областного театра драмы и комедии. В совхоз приехала большая группа артистов. Среди них - заслуженная артистка З.Квятковская, артисты Н.Мазаева, Е.Клешева, В.Дяхов, В.Леонов, И.Грязнов и другие.

Всего в нынешнем году Областной театр драмы и комедии показал в колхозах, совхозах и районах области более 180 спектаклей. На них побывало более 170.000 сельских зрителей.

Газ. "Ленинградская правда"
23 декабря 1959 года.